

风雪中的坚守

——三河市公安局交警大队安检工作见闻

本报记者 田宪忠

11月5日,是京津冀地区普降大雪的第二天,当日廊坊气温零下2度至8度。记者到三河市各安检站采访。所到之处,看到的都是寒风中全副武装的交警,他们严格盘查每一部过往车辆,快节奏、高效率、超强度的工作是凭着民警们不畏艰苦、连续作战、每班持续12个小时的路面执勤支撑着。

一份《交通安全保卫战决胜阶段实施方案》,是这场决战的行动纲领,科学、严谨、周详,凝结着三河公安领导的深刻思考。坚决防止全市道路超过3公里、进京道路超过1公里、安检站点因安检导致的超过100米的交通拥堵、坚决防

止不安全因素通过担负安检职责的执勤站点流入北京……一个个工作硬指标明确了每一个具体单位和具体人。

10月25日刚启用的段甲岭警务站的站长李健告诉记者,中队只有24名民警,为克服警力不足,从25日零时起,实行每12小时一班。10天了全体民警没有回过家,实行两班倒,从开始的疲惫到现在的越战越勇,发挥了最大警力潜能。该大队筑牢多道防线,确保交管秩序良好。对重点车辆严格执行“六必查”流程,逐车、逐人识别身份证、对装载货物搜爆检查后,及时将车辆、司乘人员、装载货物等信息录

入核查系统。

燕郊警务站位于102国道燕郊进京路口,已10天连续在岗的李贵宾站长一脸疲惫,声音沙哑地介绍说:警务站现有警力48人,其中18人是从4个单位抽调充实到安检一线的。同样是两班倒,作为站长他通宵带班,白天也难得休息,三天能有16个小时睡眠就算理想了。

谈起刚刚下过的一场雨雪,李站长指着还未晾干的雨衣说:“天可以下雨雪,各种危险因素不会暂停”,半个月来李站长的体重降了7斤。三河公安局政治处张主任打趣说,李站长才41岁,却早就有个绰号叫“小老头”,你看他缺少睡眠熬

得脸上的皱纹又见多了。李站长嘿嘿一笑,谦虚地回答,最辛苦的是我们路面执勤的小伙子们呀,这非常时期,他们只有安检站这一个家。48岁的副站长王文通有糖尿病、高血压血脂高,家里有一个面临高考的学生,最近老人身体又不好,尽管家庭担子重,王文通从未因此请过假,一心扑在安检一线。

三河市特殊的区位,赋予了他们特殊的使命,也练就了这只钢铁队伍。截至记者采访时,三河市公安局交警大队检查进京车辆20余万辆,检查人员约30万人,查处管制刀具30多把,劝返不合格进京车辆2000多辆,劝返人员600余人。

玉田检察工作得到县人大肯定

本报讯(通讯员 梅兰英)近日,玉田县人大常委会副主任袁生及县人大常委会法制组部分委员一行9人到玉田县人民检察院调研该院法律监督工作开展情况。

在听取了该院2012年法律监督工作开展情况的汇报后,县人大领导查阅了刑事立案、刑事抗诉案件相关的卷宗,并召开了由案件当事人、部分检察干警及律师代表组成的座谈会。

调研后,袁生充分肯定了该院法律监督工作,对该院扎实的工作做法和取得的成绩给予了高度评价。

平山警方严管爆炸物品

本报讯(通讯员 岑梦友)平山警方根据本县矿山(点)多,大型在建工程多、涉爆行业多、使用爆炸物品多的特点,把管好爆炸物品作为工作的重点来抓,本着“严了又严、细了又细”的原则,密织防控篱笆网。

为了控制爆炸物品不流失,该县警方采取果断措施,全部关停矿山开采,暂存爆炸物品的审批、运输,并与23家矿山企业签订了责任状。同时,由局领导带领80名民警分成8个检查组,深入到全县的矿山、爆炸物品储存地及涉爆单位,进行督导检查。民警还深入群众家中,宣传私存爆炸物品的危害,积极开展收缴工作,收到了明显的效果。

新乐多部门齐抓消防安全

本报讯(通讯员 曹聚良)连日来,新乐市公安局消防大队联合当地工商、质检部门全方位、多角度开展消防产品宣传工作,发动社会单位、消防志愿者深入基层街道、社区、农村,开展消防产品宣传、培训、演练等工作,营造了安全和谐的消防安全氛围。

涿州交警

全力预防道路交通事故

涿州市交警大队为保障辖区交通安全畅通,全力开展预防重特大道路交通事故工作。

该大队成立了安保领导小组,制定详尽的工作方案,全面加强各项管理工作,以确保不发生重特大交通事故;加强国、省道及重点车辆的管理,将重点车辆信息录入重点车辆核查系统;加强农村地区及重点违法行为的整治;加强客车、接送学生车辆管理,严格落实责任制;深入开展道路隐患排查整改工作;与相邻县、市开展好区域联勤工作,全面预防道路交通事故。

张晓东 李雅婧

徐水县养路工区

大排查保公路安全畅通

徐水县养路工区近日开展了为期一周的“安全隐患大排查,保公路安全畅通活动”。

该工区以安全隐患整治工作为重点,加强日常养护巡查工作;落实桥梁养护管理制度,对重要桥梁增加巡查、检查频率,并强化养护施工管理,保证养护作业安全和施工期间的通行安全;加大治超力度,积极主动会同相关部门,认真开展超限运输治理工作,确保超限运输车辆检测严格、处罚规范、卸载到位;把穿村镇路段作为整治重点,全面清理违法违规的非公路标志牌、擅自增设或改造的公路平交道口;尽快解决群众反映强烈的问题,化解矛盾于萌芽状态。

崔莹 杨文清

小事不忍让 伤人进班房

阜平县公安局城南庄刑警中队日前在保定市公安局技侦支队的大力配合下,成功破获一起市局督办案件,在逃犯罪嫌疑人谢某已被依法刑事拘留。

今年9月18日下午,阜平县谢某在乘车途中,因错车问题与驾车相对行驶的驾驶人周某及其父亲发生口角,后谢某持刀将周某及其父亲扎伤。案发后,谢某潜逃。10月29日,阜平县公安局民警将在定州藏匿的谢某一举抓获。经审讯,谢某对故意伤害他人的犯罪事实供认不讳。

李永进

警花姐妹

邯郸市交警支队宣传科选送
作者 刘北方



“文明交通 牵手平安行”
交通安全摄影大赛



省公安厅交通管理局协办

高碑店交警严把客运源头关

本报讯(通讯员 吴迎春)为全力预防群死群伤重特大道路交通事故,构建和谐、安全、畅通的道路交通环境,高碑店市公安局交警大队民警深入辖区客运企业严把源头关。

民警在对客运车驾驶人面对面教育的基础

上,与客运企业、驾驶人逐一签订《交通安全保证书》,坚持日收发车登记检查一车不漏。同时,民警亲自上车检查,严把客运车“三不进站、五不出站”环节,对经检查不符合规定的客运车一律停运,确保每一辆客运车都以良好技术状态投入运营。

大城县环保局

多举措做好维稳工作

大城县环保局结合日常工作,采取多项举措,狠抓当前维稳工作,确保辖区内环境安全稳定。

该局积极拓展信访接待新形式,创新开辟全局干部进村入企大走访、驻村接访等新形式,广开言路,畅通信访渠道,及时妥善处理环境纠纷和矛盾;集中办结难点问题,圆满完成全县重污染行业企业的关停工作和一些行业企业的停产

整改工作;集中开展重点难点问题的办结工作,特别是对一些已经办理但难以执行到位的案件进行集中处理,严格执行违法者责任追究,及时消除矛盾;认真排查重点企业,消除重大环境污染事故隐患;对重点排污单位进行大检查,杜绝偷排漏排;开展“环保风暴”专项行动,重点排查环境风险单位、饮用水源等安全敏感点。

于文龙 张永乐

为讨工资扣车辆 法官调解促和解

赵县人民法院近日成功调解一起因雇主拖欠员工工资导致雇主运营车辆被非法扣留的案件。

原来,白某在赵县经营一家门市,今年4月份,李某因白某拖欠其几个月工资,趁白某外出之际,强行将白某驾驶的

三轮车一辆及回收的旧大门拉回家中,声称何时归还工资,自己就何时还车。经人调解未果,白某将李某诉诸法院。

在法院庭审时,双方各执一词,僵持不下,庭下法官耐心细致地做被告工作,告知其无论原告是否拖欠其工资,非法

扣留车辆的行为都是不对的,被告要想讨回工资,应另案起诉。法官又对原告进行调解工作,告知被告扣留其车辆事出有因,原告方也存在一定过错,建议其放弃向被告追偿的诉求。经过法官再三调解,双方终于握手言和。

赵慧娟

涞水县林业局

大力推进环京生态旅游建设

涞水县林业局以建设环京生态旅游经济强县为目标,抢抓建设“环首都绿色经济圈”的大好机遇,锐意进取,生态建设、资源保护、果品基地发展等各项林业工作均取得新成效。

该局今年完成人工造林37800亩,义务植树110万株,封山育林4万亩,造林质量和成效取得历史性突破。绿色景观长廊建设是改善和优化全县生态环境的示范工程,该局做到道路上山、水电上山,确保成活成林。目前,完成工程建设5000

亩,苗木成活率达到90%以上,并顺利通过了验收。全县还抽调专门技术力量完成了高速公路、国道、省道、县道、乡道两侧的造林绿化工作,绿化长度94.5公里,绿化面积共计18605亩。

该局开展张石高速密涿支线路绿化攻坚战,党政机关工作人员、驻军、学生共计6000余人参加了大规模义务植树活动。完成了张石高速密涿支线路两侧绿化15.7公里,绿化面积1146亩,栽植速生杨64176余

株。

该局为了维护生态安全,大力加强森林执法工作,加强执法人员培训学习,加强林业执法队伍建设,加大对林业案件查处力度,重点打击了林业违法乱纪行为。今年以来,出动巡查执法车辆350辆次,出动警力1270人次,清理木材经营加工摊点26户。截至目前,共受理查处各类涉林案件46起,行政处罚46人,罚款48万多元。其中,立刑事案件2起,破案2起,破案率100%。

张宗元 于文龙

把满腔热情投入到公安工作中去

本报记者 郑伟

11月8日上午,省妇联组织全省各界妇女代表集中收听收看党的十八大开幕盛况,共同学习党的十八大精神。来自全省基层一线的农村致富女能手、女企业家、女警察、女医生、女律师代表和妇联机关领导干部一起聆听了胡锦涛总书记代表中国共产党十七届中央委员会作的工作报告。在两个小时的时间里,大家一边听一边记录,开幕式结束后

代表们还畅谈了自己的感受和体会。

作为全省公安系统杰出女民警代表,此次沧州市公安局团委书记、妇委会主任王红心也应邀来到石家庄,同来自全省各行各业的姐妹们一起观看了党的十八大开幕盛况。从警以来,王红心二十余年如一日,真情关爱失足青少年,无私帮助孤寡老人和贫困儿童,用自己的爱心

赢得了群众广泛赞誉,得到了各级领导的充分肯定和同事们的一致好评,曾先后荣立个人二等功两次,个人三等功一次。今年2月,她被全国妇联授予“全国三八红旗手”、“全国妇女创先争优先进个人”荣誉称号;5月,被公安部授予“全国优秀人民警察”、“全国公安机关爱民模范”荣誉称号;6月,又被省委授予“河北省创先争优优秀共产党员”荣誉称号。

“听完胡总书记的报告之后,我深受鼓舞,报告不仅总结了过去5年来我们国家各方面所取得的伟大成绩,而且为我们描绘了壮美的前景!”王红心激动地说,“我来自基层一线,是一名普通的公安民警。在听到胡总书记报告中对维护社会稳定和加强社会管理创新工作的阐述时,我心里非常激动。作为一名公安民警,我一定要把满腔热情投入到公安工作中去,深刻领会报告精神,同时把认真学习贯彻‘十八大’精神的热情化为公安工作的巨大动力,把思想统一到‘十八大’精神上来,振奋精神,加倍努力,以实际行动做好本职工作,为国家的和谐稳定、社会的长治久安贡献自己的力量。”

线索征集

2012年10月21日凌晨5时44分许,廊涿高速公路5KM+690米由东向西发生一起三车追尾道路交通事故,其中最前货车驶离现场。为查明驶离的货车,请目击者及知情者见报后速与高速交警涞水大队联系,凡能提供有价值线索者,将给予现金奖励。

联系电话:0312-5840666
祖浩杰:13832266528
陈敬伟:13331262335

河北省高速交警总队
保定支队涞水大队
二〇一二年十一月十二日